



Бывший депутат Саратовской областной думы обвиняется в мошенничестве в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 55-летнего бывшего депутата Саратовской областной думы в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в период 2013 – 2016 годов лицами из числа руководства строительной компании, выступавшей застройщиком многоквартирного жилого дома в поселке Новосоколовогорском Волжского района города Саратова, по указанию злоумышленника, являвшегося фактическим владельцем и руководителем данной организации, безвозмездно переданы права на часть жилых и нежилых помещений в данном доме ряду физических и юридических лиц на общую сумму более 40 миллионов рублей в счет погашения задолженности, имевшейся перед указанными лицами у одной из аффилированных с обвиняемым организаций, что повлекло невозможность продолжения строительства жилого дома ввиду нехватки денежных средств.

Обвиняемый от органов следствия скрылся, в связи с чем судом по ходатайству следователя регионального управления СК в отношении него заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, он объявлен в федеральный, а затем – в международный розыск.

В целях возмещения причиненного материального ущерба, а также обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций судом по ходатайству следователя наложен арест на принадлежащее обвиняемому и его супруге имущество общей стоимостью свыше 30 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1277828>